FIAT BRAVO

Aptuxkyn:Ctans 111.01705.1 Kaprep « KN

Kysos: Bce

Fon Bbinycka: 2007-

O6remMm aBurarensa: 1,4

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA
1. BonT M6x20...... T e e . 4 UWr. £
2. BonT M10¥%Y, 25%20.....c.c.cicvasaoe. 2 HIT.
| L P A W s e 4 Wy
4! u]aﬁﬁa lulI-li'll-tIllii'lltillilllli'lllllllll'l - zwrt Eonr Hﬁ!zu‘

Wakda &

Bont M10x1,25x20
Wainba 10

| MHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHBIA NNACTUKOBBIH NBIABHKHK.

2. BkpyTutt 6onTsl M10x1,25%x20 e wtaTtHeie pe2sboBuie
OTBEPCTUA H3 HECKONBKO 060pPOTOB.

3. Hapets 324HI0I0 YacTbh 3aWKTLI HA YCT2HOB/NEHHbIE BONTHI
M10x1,25x20, nepeaHioK 4acTe 3aWuTel Kpenute 6onTamu
M6x20 B wWTaTHble pe3bboRbIE OTREPCTUR.

4. 33aT18HYTL BCe pe3bboswie coeguuenuna (M10-50 Hu,
M8-30 Hm, M6-10 HM). UcnONbL3OBAHUE NHEBMOMHCTPYMEHTA
3anpeweHo.



